李金华审计长为MPA审计指导老师颁发聘书

中内协网 www.ciia.com.cn 点击次数:605

2004年8月26日北京大学、审计署联合培养MPA(在职公共管理硕士)指导老师聘书颁发仪式暨MPA学习座谈会在审计署举行。审计署审计长李金华,北京大学副教务长、研究生院常务副院长张国有,北京大学政府管理学院常务副院长王浦劬出席了聘书颁发仪式。李金华、张国有分别在仪式上致辞并为指导老师颁发聘书,王浦劬宣读被聘指导老师名单并为指导老师颁发聘书。审计署人教司司长齐国生出席了仪式,人教司副司长王鸿津主持了仪式。

李金华在致辞中肯定了北京大学和审计署在审计干部中培养MPA硕士研究生的合作。李金华说,科学发展观强调两个全面,一个是全面满足人的物质文化各方面的需要,二是促进人的全面发展。他说,一个事业的成功,人是第一位的。以人为本包括着力培养高素质的人才,人才是一切事业的基础。这些年来审计事业之所以有所发展,这与我们狠抓对审计干部的教育和培训是分不开的。审计署党组把培训工作放到一个很重要的位置,想方设法,投入很大的精力和财力强化对审计人才的培养,并注重培训内容和形式的多样性,增强参加培训人员的宏观理论水平,努力培养高素质、综合性的复合型审计人才,审计署与北京大学在审计系统联合培养MPA硕士研究生,是加强这一工作的重要内容。他说,这个班办得很成功,被聘指导老师年富力强,都很优秀,希望大家继续努力,坚持把这个班办得更好,将来为审计事业作出更大的贡献。

张国有对李金华审计长和审计署对北大研究生事业的大力支持表示感谢。他在致辞中肯定了MPA研究人才的培养,并阐述了在MPA人才的培养过程中,聘请既有长期实际工作经验,同时又有理论方面建树的业务骨干来作指导教师的重要性。他说,MPA研究生是专业学位,目的是在理论和实践的基础上,更多地培养、提高有理论素养学生的实际技能,审计署选拔了这么多既有理论素养又有实践经验的同志来参加MPA研究生的指导,对北大研究生工作的帮助很大,相信这个班培养出来的学生质量一定是最高的。

审计署机关、派出审计局、特派办和南京审计学院的18位同志被聘为指导老师。在北京大学学习的审计系统MPA学员参加了仪式和座谈会。

摘自《中国审计报》

中国内部审计协会. 版权所有 LT科技制作 协会地址: 北京市海淀区中关村南大街4号 联系电话: 010-82199846/47 电子邮件: xinxibu@263. net Copyright (C) 2003 . All rights reserved